11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 19:44:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.11.2010 22:43:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189549/answer/189563




CpoemaliTe IepepriB B IpHEMe aHTHOAKTEpUAIbHEIX ITPeNapaToB Ha 3 HeMle/I , II0Ce Yero cuenanTe
OakmoceB Mouu. Bai mapTHED AOKeH cAaTh 39KynAT Ha 6aknoceB u UIIIIII(TTILIP), a TakXke Ha
crepMorpaMmy(BCE 3TO pa3Hbie UCCIeqoBaHus). IToce 4ero MoXKHO fie/iaTh XOTs OBl
IIpeABapUTEJIbHbBIE BEIBOMEL.



